

不锈钢热轧厂强化“两节”期间廉洁警示教育

本报讯(通讯员 孙 磊) 2021年元旦、春节将至,为进一步严明纪律,切实巩固作风建设成效,拓展落实中央八项规定精神成果,持之以恒纠正“四风”,确保节日期间风清气正,不锈钢热轧厂纪委认真组织开展“两节”节前廉洁教育。

该厂组织全体副科级以上领导干部集中学习了《省纪委监委元旦节前公开曝光5起违反中央八项规定精神典型问题》和《以案明纪警示教育录》,对通报中案例的类型、产生的原因、存在的突出问题等进行了深入的剖析。同时,结合工作实际,制定下

发了《2021年元旦春节期间落实中央八项规定精神纠正“四风”工作实施方案》,明确工作内容和工作要求。一是广大党员领导干部及有业务处置权人员要不断提高廉洁从业意识,严格执行《关于规范婚丧喜庆事宜的规定》,深入贯彻落实中央八项规定精神,认真贯彻执行《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,真正做到学深悟透并带头模范遵守,提倡党员干部节俭、廉洁、文明过节;二是各党支部、科室节日期间要紧盯“四风”问题,增强自查的针对

性,强化对权力集中、“四风”问题易发多发岗位的监督检查;三是全厂专兼职纪检干部坚持“打铁必须自身硬”,带头转变作风,主动落实中央八项规定精神,文明言行举止,把好的作风贯穿到监督检查各项具体工作中。

该厂纪委将围绕违规发放津补贴、违规操办婚丧喜庆事宜以及违反疫情防控有关规定等方面,采取明察暗访、个别谈话、随机抽查、接受举报等方式,开展“两节”期间“四风”整治工作,把纪律和规矩挺在前面,立足抓早抓小,强化监督执纪问责。



本报讯(通讯员 柯 敏) 2020年以来,二钢厂纪委在处理信访举报工作中多措并举,真抓实干,出实招、下实功,积极推进“阳光反馈”,实施“三见面三反馈”和“红、黄、蓝”三色提醒机制,开展“四查四督”专项行动,推动信访办理提质增效,达到信访举报“减存量、提质量、遏增量”的良好局面。

“阳光反馈以‘开放’的姿态解决职工诉求,通过调查方、信访人与被反映人面对面沟通,既保障了职工的知情权和监督权,也切实提升信访办理质量。”信访室负责人说道。

此外,该厂还严格实施信访问题“三见面三反馈”机制,做到调查前与信访对象一见面、反馈受理情况;调查中与信访对象一见面、反馈调查进展;调查结束后,与信访对象一见面,反馈调查处置结果,做好职工初信初访处理工作,提高信访首办环节的工作质量和效率,加强源头预防,努力把矛盾化解在萌芽状态,不断减少信访存量。

同时,为压实各支部办信责任,该厂纪委对信访工作实施三色预警机制,每月进行信访排查和梳理;每季度按信访件报结数和信访量下降幅度两项重要指标完成情况,对各支部、科室进行赋分排名,前三名予以蓝色标注,后三名予以红色标注,其他用黄色标注。实行三色预警以来,各支部信访量明显下降,报结率得到显著提升。

针对信访积案问题,该厂紧盯重点领域,对近年来的重点信访办理情况开展大排查,开展以重点信访件督查督办、越级上访件排查督办、不满意件评查督办为重点的“四查三督”专项行动,实现“三多”信访件清零。“信访无小事,件件系民生。下一步,我们将继续坚持多措并举,提升信访监督实效,切实推动信访举报突出问题的有效解决,提高职工满意度和幸福感。”该厂相关负责人表示。

炼钢二厂三色预警机制让信访举报提质减量



为进一步提升广大党员干部职工的廉洁自律意识和防腐拒变能力,近日,营销中心太原现货销售公司组织全体人员参加廉洁警示教育专题培训,对《纪检监察机关案件检查工作流程》进行了详细解读。培训通过典型案例,从理论、实践、思想三个层面上深刻阐明了加强党风廉政建设和提升廉洁自律意识的重要性,达到了以学促知、以学促行、以学促廉的警示教育目的。

郭丽芳 摄

电气公司多点发力扎实构建“三不腐”机制

本报讯(通讯员 王晓红) 为扎实构建“不敢腐、不想腐、不能腐”机制,电气公司党总支多点发力,以专题教育为载体,专项整治为牵引,日常监督为抓手,上下联动,层层落实,全面推动党风廉政建设高质量发展。

开展专题教育,提高政治站位,让党员干部“不想腐”。坚持把党员干部思想政治教育摆在首位,常态化开展党风廉政建设专题教育。通过中心组学习、专题警示教育、座谈等形式,重点学习了《纲要》《选编》和“三篇光辉文献”,特别是习近平总书记关于党风廉政建设重要论述,教育引导党员干部、关键岗位人员坚决不越红线、不触底线,切实做

到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”,进一步增强党性修养,提高政治站位,筑牢“不想腐”的思想根基。

坚持深入检视,推进专项整治,让党员干部“不能腐”。要求各级党员干部树立党建工作与中心工作深度融合的理念,在履行本职岗位管理职责的同时,对所在单位和分管领域的党风廉政建设负责,做到“两手抓,两手都要硬”。在扎实推进重点领域、关键环节等专项整治过程中找准交汇点,深入检视个人及单位内部存在的问题,找准症结,剖析根源,明确整改方向和措施,让专项整治落地见效,并与17名副科级以上领导干部及有业务处置权人员

进行廉洁谈话,如实填写《廉洁高风险项目跟踪表》。

强化日常监督,注重抓早抓小,让党员干部“不敢腐”。围绕生产经营中心,严格落实集团纪委提出的“12个强化、8个持续、3个推动”的目标要求,增强党风廉政建设工作的针对性和实效性,充分发挥监督执纪问责作用。凡涉及“三重一大”项目、评先评优、党费(经费)管理使用、党支部建设等重要事项均要提交党总支会议研究讨论;结合电气公司特点,针对小电机外委、非晶带材营销、材料备件采购、生活后勤管理、业务招待费使用、公务用车、合同管理等都要适时进行抽查,促进制度的执行和流程规范。

骄傲自豪感动我们共同的心声

(上接第一版)

到我上场了!说实话,那天没有了紧张,只有激动和感动!在那演唱短短的几分钟里,只想和台下的每一位宝武人共情,和在线的每一位网友深深地诉说:“天佑中华,天佑中华,风雨压不垮,苦难中开花,愿你平安昌盛生生不息,这是我对你最深沉的表达。”这是每一位中华儿女对祖国母亲深深地祝福,也是我们今天为百年宝武、亿吨宝武喝彩加油的心声!我们唱的是祖国钢铁工业130年来从弱小变为强大的心声!我们唱的是中国宝武要引领世界钢铁工业潮流的信心和决心!

演出圆满结束后庆功宴的那一晚,我们彼此为即将分别的兄弟姐妹践行,现场的每一位小伙伴都流下了激动、不舍

的泪水。我再次献唱一首充满异域风情的《一杯美酒》,并与八钢的演员共舞,祝福大家共饮这杯友谊之酒,共度美好时光。宴会上当大家再次唱响《在金色的炉台上》司歌时,现场手机的闪光灯全部打开,仿佛是星光的海洋,星星点点的光亮正是我们心之所望的方向。我相信,在中国宝武这艘巨舰的引领下,我们全体宝武人都将以亿吨宝武为新的起点,砥砺奋进、开拓创新,在成为全球钢铁工业引领者的道路上不断创造新的奇迹和辉煌!”

最后致敬那些穿梭在台前幕后,每一位为“金色炉台”奉献着的身影,深深道一声“辛苦了”!

再见了,难忘的“金色炉台”!我一定会再来!